[leneHve Ha 2

3agaum:

3aKpenunTb 3HaHUA o Tabnuue
YMHOXeHUA Ha 2

VYNPaXXHATbLCA B AeNneHUn Ha 2



Z 2¥1=2
2+2 2%2=4
2+2+2 2%3=6
2+242+32 2x4=8
Sratifan 2%5=10
2+242+24242 2%6=12
2+2+42+2+42+4242 2%x7=14
2+242+24242+242 2%8=16
2+242+24242+24242 I%8=18
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Pa3genum nononam Kaxagoe U3 yucern

10:2 =5
16:2=38
14:2=7
8:2=4
12:2=606




3adaHue 1

lToo6epume ebiIpakeHUr0 pageHCcCmMaeo U3
mabsiuybl YMHOXXeHUSs1 Ha 2

18:2 2x9=18
10:2 2x5=10
4:2 2x2=4
16:2 2x8=16
8:2 2x4=8



3adaHue 2
BoccmaHosume mabniuyy odesieHUsi Ha 2

4+ P =2 ?2:2=3
8:2=97 10:%=5
12:2=72 %:2=7



Bbi1600:

BbIMOSIHUTb AefleHUss NOMOorno
3HaHue Tabnuubl YMHOXEHUA



